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BEVEZETÉS 

A Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (továbbiakban: Igazgatóság) tevékenységét a 
jogszabályok, a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság (továbbiakban: BM OKF) és az 
Igazgatóság belső normatív rendelkezései, valamint az éves munkaterv alapján végezte. 

A 2016. évi célkitűzéseket és az Igazgatóság részére meghatározott feladatokat határidőre 
végrehajtottuk. A katasztrófa- és a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzése érdekében a 
szakirányítási, szakfelügyeleti tevékenységet erősítettük. Az eseménykezelés javítása érdekében a 
vezetői és végrehajtói állomány széleskörű felkészítése megtörtént. A műveletirányítás fejlesztésével a 
túlriasztások csökkentése, a Tevékenység Irányítási Központ (továbbiakban: TIK) működésével a 
káresetek gyors, hatékony felszámolása kiemelt célunk volt. 

A műveletek elemzésével, a tapasztalatok feldolgozásával növeltük a beavatkozások hatékonyságát, 
továbbá a lakosság tájékoztatásával, felkészítésével, a hatósági tevékenységgel a vegetációs tüzek 
kialakulásának lehetőségét előztük meg. Kiemelten kezeltük az önállóan beavatkozó Önkéntes Tűzoltó 
Egyesületek (továbbiakban: ÖTE) megalakítását az Őrsprogram fejlesztése mellett. Az ÖTE-k 
működőképességét elősegítették a pályázatokon elnyert korszerű szakfelszerelések, valamint a 
hivatásos egységekkel végrehajtott közös gyakorlatok. 

Az Igazgatóság és a helyi szervek állománya aktív szerepet vállalt az önkéntességben, az önkéntes 
szervezetek támogatásában, a lakosság önvédelmi készségének fejlesztésében, valamint a települési 
mentőszervezetek megalakításában. 

A potenciális létfontosságú rendszerelemek kijelölésében, valamint a kijelölt rendszerelemek 
ellenőrzésében részt vettünk. Az Igazgatóság saját Üzemeltetői Biztonsági Tervét (továbbiakban: 
ÜBT) és a hozzá kapcsolódó helyi szabályzók aktualizálását, továbbá az alapvető és létfontosságú 
fogyasztók kijelölésének felülvizsgálatát és kijelölésének meghosszabbítását elvégeztük. 

A megye területén hatósági felügyelet alatt tartottuk a veszélyes áru szállítást (továbbiakban: VÁSZ), 
vizsgáltuk a felszámolás alatt álló üzemek telephelyein a veszélyes anyagok jelenlétét, továbbá 
folyamatosan fejlesztettük az ellenőrzésekben részt vevő állomány intézkedés- és ellenőrzés taktikai 
ismereteit. Ennek érdekében a társhatóságokkal (Alkotmányvédelmi Hivatal, Rendőrség és Nemzeti 
Adó- és Vámhivatal) folyamatos volt az együttműködés. A minél hatékonyabb beavatkozás 
érdekében, azt elősegítve javaslatokat dolgoztunk ki. 

A területi és helyi szerveinknél hatósági jogkörökben dolgozó állomány rendszeres képzése a hatályos 
jogszabályok alkalmazására megtörtént. 

Az Igazgatóság gazdasági szakterületének fő feladata a járművek, ingatlanok állagának megőrzése, a 
karbantartottság, a megállapított költségkereten belül való takarékos üzemeltetés volt. 

A humán szakterület fő feladata a meglévő humánerőforrás megfelelő átcsoportosítása, a felvételre 
jelentkezők toborzása, alkalmassági vizsgálatainak koordinálása, valamint a képzésekre történő 
beiskolázások megtervezése volt. 

A Hivatal a hatályos jogszabályok, a közjogi szervezetszabályozó eszközök és a belső rendelkezések 
alapján végezte feladatait. A helyi szervek igazgatási, titkársági munkáját figyelemmel kísérte, 
szakmai iránymutatással támogatta őket és ellenőrizte tevékenységüket. Tervezte és lebonyolította az 
Igazgatóság kommunikációs tevékenységét. Kiemelt feladatként kezeltük az Igazgatóság 
együttműködéseinek kiszélesítését, valamint az ügyfélszolgálati tevékenység során a közérdekű 
bejelentésekkel, panaszokkal kapcsolatos eljárások lefolytatását. 

Az Ellenőrzési Szolgálat az ellenőrzések tapasztalatainak feldolgozásával megfelelően támogatta a 
vezetői döntéseket. A revizori és szakmai ellenőrzések tapasztalatainak objektív értékelésével, a 
javaslatok megfogalmazásával, a jogszerű és szakszerű működést segítették. 
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SZAKMAI TEVÉKENYSÉG 

1. Polgári védelmi szakterület 

1.1. Védelmi igazgatás 

A megyei védelmi igazgatásban résztvevő szervekkel az együttműködés megfelelő és a védelmi 
bizottságok feladattervében meghatározott katasztrófavédelmi feladatok végrehajtása a megyei, járási 
és települési szinteken egyaránt biztosított volt. 

A Megyei Védelmi Bizottság (továbbiakban: MVB) elnökével való folyamatos kapcsolattartás mellett 
az MVB, valamint a Helyi Védelmi Bizottságok (továbbiakban: HVB) katasztrófavédelmi 
elnökhelyettesei útján meghatározó szerepet töltöttünk be a bizottságok munkájában. 

A tavaszi hóolvadás miatti árvízre, valamint a téli rendkívüli időjárásra való felkészülés érdekében az 
MVB és a HVB-k ülésein javaslatot tettünk a felkészülés érdekében végrehajtandó feladatokra. 

Az MVB és HVB-k Katasztrófavédelmi Munkacsoportjai részére felkészítést tartottunk a különleges 
jogrendről, kiemelve a veszélyhelyzetben végrehajtandó feladatokat. 

A Veszélyhelyzet Kezelési Központ (továbbiakban: VKK) folyamatos fejlesztésével megvalósítottuk a 
megyei operatív törzs munkájának, és ezzel a sikeres eseménykezelésnek az alapfeltételét. Több 
esetben gyakorlat keretében teszteltük az Igazgatóság operatív törzsének és az MVB 
katasztrófavédelmi munkacsoportjainak helyet adó VKK-t. 

Május hónapban megszerveztük a közbiztonsági referensek regionális szakosított továbbképzését. 

Kezdeményeztük és részt vettünk a HVB-k polgármester felkészítésein, ahol előadásokat tartottunk. 

Az MVB 2016 évben 250.000,- Ft-tal támogatta a polgári védelmi felkészítési feladatainkat, amelyből 
a járási mentőcsoportok és a Palóc Mentőcsoport éves felkészítése és gyakorlatai kerültek 
megvalósításra. 

1.2. Tervezés-szervezés 

Végrehajtottuk a települések kockázati besorolásának felülvizsgálatát, amely során átsorolás 
kezdeményezése nem vált szükségessé. A megyében 4 I-es, 51 II-es és 76 III-as katasztrófavédelmi 
osztályba sorolt település van. 

A 234/2011. (XI.10.) számú kormányrendeletnek megfelelően felülvizsgáltuk a települési, 
kirendeltségi, járási és területi veszélyelhárítási terveket. 

Pontosítottuk a téli intézkedési tervet a közúti kiemelt kockázati helyszínekre vonatkozóan, valamint 
megalakítottuk a mentőosztagokat. Kijelöltük a szakmai segítségnyújtásra és irányítás átvételére 
alkalmas, vezényelhető állományt. 

1.3. Ellenőrzés 

A polgári védelmi szakterület 2016 évben 517 ellenőrzést hajtott végre, ebből 220 kockázati helyszíni 
ellenőrzés volt az alábbi megoszlásban: 

A megye víztározóinak állapotát 15 helyszínen, a belterületi vízelvezető rendszereket 116 helyszínen 
vizsgáltuk. Az ellenőrzéseket követően a hibák, hiányosságok megszüntetésére intézkedtünk. 36 
alkalommal ellenőriztük az árvízi védművek állapotát a Közép-Duna- völgyi Vízügyi Igazgatósággal 
közösen. 

Veszélyes fák ellenőrzése 15 esetben történt. Téli kockázati helyszínek ellenőrzése 38 esetben, a 
kockázati helyszínek ellenőrzésén túl a befogadó helyek ellenőrzése 64 esetben valósult meg. 206 
ellenőrzést hajtottunk végre a lakossági riasztó-tájékoztató eszközök tekintetében. Veszélyelhárítási 
terv ellenőrzését 7 esetben hajtottuk végre. Lakossági bejelentéseket 2 esetben ellenőriztük. Vis maior 
támogatásigényléssel kapcsolatban 18 ellenőrzés történt. 
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1.4. Felkészülés, felkészítés 
A közbiztonsági referensek felkészítése folyamatos. Továbbképzés keretében dolgoztuk fel a 
megyénkben történt földrengések és a téli rendkívüli időjárás tapasztalatait, valamint az állandó 
kockázatot jelentő veszélyes áruk szállítása során bekövetkező balesetek tapasztalatait. 

A polgári védelmi szervezetek kiképzését az éves képzési tervnek megfelelően végrehajtottuk. Az 
alap- és szakkiképzés a megye összes településén megtörtént, 14 település esetében 366 főt 
készítettünk fel. Gyakorlatot 262 esetben 2460 fő bevonásával hajtottunk végre. Ezek során a 
szervezetek állományának riasztását és a települési veszélyelhárítási tervben meghatározott feladatok 
végrehajtását gyakorolták. 

Folytattuk a tanulóifjúság felkészítését, a 2016 évben 1594 általános iskolás, 746 középiskolás és 659 
óvodáskorú tájékoztatása történt meg. 

Nagy hangsúlyt fektettünk az ifjúsági versenyre való felkészítésre. 2016 évben megrendeztük a 
felmenő rendszerű katasztrófavédelmi ifjúsági verseny megyei döntőjét, amelynek díjazására 2014 
évben az MVB elnöke vándorserleget alapított. Az országos versenyen a Salgótarjáni Szakképzési 
Centrum Táncsics Mihály Szakközépiskola csapata a főigazgató különdíját vehette át. 

Továbbra is kiemelt feladatként kezeltük a közösségi szolgálattal kapcsolatos tevékenységet. 2016 
évben érezhető volt a fogadóintézmények számának növekedése, 342 fő vett részt közösségi 
szolgálaton, amely során 1565 órát teljesítettek. 

1.5. Műveletirányítás, beavatkozás 

2016. februárban a rendkívüli csapadékmennyiség és a hóolvadás következtében az Ipoly folyón több 
árhullám is levonult, Ipolytarnócnál három alkalommal kiöntött a folyó, az árhullámok egymáshoz 
viszonyított időbeli közelsége miatt folyamatos védekezés történt, amely során kitelepítésre is sor 
került. 

1.6. Gyakorlatok 
Igazgatóságunk törzsvezetési gyakorlat keretében készült fel a káresemények kezelésére, 4 országos, 1 
megyei törzsvezetési gyakorlaton (HVB-k bevonásával), 1 kommunikációs gyakorlaton, valamint 1 
esetben az MVB értesítési gyakorlatán vettünk részt. 
Települési és területi szinten is végrehajtottuk a 234/2011. (XI. 10.) Korm. rendeletben előírt 
veszélyelhárítási tervgyakorlatokat. 
Nagy hangsúlyt fektettünk az önkéntesek bevonásával megvalósított gyakorlatokra. Együttműködési 
gyakorlatba 4 esetben, szituációs gyakorlatba 1 esetben vontuk be az önkénteseket. Nemzeti Minősítő 
Gyakorlatra 7 esetben került sor, amely során 6 települési és 1 járási önkéntes mentőcsoport tett 
vizsgát. Két esetben a téli felkészülés jegyében tartottunk gyakorlatot, amely során a befogadóhely 
kialakítása és működtetése, valamint az úton rekedtek mentése volt a feladat. 
A minősített önkéntes mentőcsoportok éves ismétlő gyakorlata két helyszínen, több mentőcsoport 
összevonásával valósult meg. A gyakorlatokon vízből mentési, személykeresési, és alpintechnikai 
feladatokat határoztunk meg. Három esetben gyakoroltattuk a Palóc Mentőcsoport által 2015 évben 
pályázaton nyert új aggregátorszer alkalmazását. Február hónapban a KMKK Közép- Kelet-
magyarországi Közlekedési Központ Zrt. Salgótarjáni Területi Igazgatóságán, májusban a 
Balassagyarmat Fegyház és Börtönben, szeptemberben pedig az ÉRV Zrt. Pásztó-Hasznosi Vízmű 
telepén. 

Honvédelmi felkészítés keretében decemberben önkénteseink részt vettek a Pest Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatósággal közös szervezésben Bér településen megvalósult együttműködési 
gyakorlaton is. 

1.7. Önkéntes mentőszervezetek 

A 2016 évben megalakított 7 települési önkéntes mentőcsoport felkészítését végrehajtottuk, melyet 
követően 6 nemzeti minősítő vizsgát tett, 1 rendszerbeállító gyakorlatot valósított meg. A 
mentőcsoportok mindegyike (a veszélyeztetettséget figyelembe véve) alapvető vízkár-elhárítási 
tevékenység szakterületre szerezte meg a minősítést. 
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Az elmúlt időszakban az önkéntes mentőszervezetekkel való együttműködés területén jelentős 
előrelépés történt. A Palóc Mentőcsoportot alkotó szervezetek mind nagyobb részt vállaltak az 
események kezelésében. A mentőszervezetek 2016 évben 38 alkalommal kerültek alkalmazásra, 
amelyek jellemzően állatmentések, eltűnt személyek keresése, valamint műszaki mentések voltak. 

Az önkéntes mentőszervezetek 2016 évi támogatására kiírt pályázaton 3.975.878,- Ft-ból valósulhatott 
meg az eszközbeszerzés. 

2. Tűzoltósági szakterület 

2.1 Tűzoltás, műszaki mentés, kiemelt események 

Nógrád megyében 475 műszaki mentés, és 709 tűzeset történt, mely összesen 1184 eseményt 
eredményezett. A műszaki mentéshez tartozó téves jelzések száma 32 szándékosan megtévesztő jelzés 
1, utólagos jelzés 1 volt. Tűzesethez tartozó téves jelzés 245 esetben, szándékosan megtévesztő jelzés 
4 esetben, utólagos jelzés 22 esetben érkezett. A téves tűzjelzést 219 alkalommal automata tűzjelző 
berendezés adta, telefonon 23 alkalommal és egyéb módon 3 esetben érkezett a bejelentés a megyei 
műveletirányító központba. 

A szabadtéri tüzek megelőzését szolgáló tájékoztatási tevékenységgel igyekeztünk minél szélesebb 
körben elérni a lakosságot. Az önkormányzatok figyelmét felhívtuk a kerti növényi hulladék 
égetésének szigorú szabályaira és a vonatkozó hatályos rendeletük helyben történő betartatásának 
fontosságára. 

A Nógrád Megyei Tűzmegelőzési Bizottsággal (továbbiakban: NMTB) közösen végrehajtott 
figyelemfelhívó kampányunk, valamint a hatósági megelőző tevékenységünk által csökkent a 
vegetációs tüzek száma, melyet a csapadékosabb időjárás is befolyásolt, így összesen 169 tűzeset 
történt szabadtéren. 

Szén-monoxid mérgezés gyanúja miatt tizenhat alkalommal érkezett lakossági bejelentés a megyei fő- 
és műveletirányító ügyeletünkre, melyek kapcsán összesen tizenhárom fő egészségügyi ellátása vált 
szükségessé, illetve szorult kórházi megfigyelésre. Szén-monoxid mérgezés miatt senki sem hunyt el 
megyénkben. 

Kéménytűz 73 esetben fordult elő, melyek kapcsán szervezeti egységeink megtették a szükséges 
hatósági intézkedéseket. A kéménytüzek hatósági eljárása során az esetek jelentős részében 
megállapítható volt a kéményseprő ipari szolgáltatás elmaradása, ami hatósági intézkedéseket vont 
maga után. 

Műszaki mentés és tűzeset során 2016-ban összesen 156 sérült személyen segítettek a tűzoltók. 
Tűzeset következtében 15 civil személy sérült meg, 4 hunyt el. Műszaki mentést igénylő eseménynél 
összesen 141 személy szenvedett sérülést és 11 fő vesztette az életét. 

Az együttműködési megállapodást (továbbiakban: EMÜ) kötött ÖTE-k száma az elmúlt évben eggyel 
emelkedett, így már 21 közreműködő ÖTE van megyénkben, amelyek összesen 157 esetben kerültek 
alkalmazásra káreseteknél. A Salgótarjáni Katasztrófavédelmi Kirendeltség (továbbiakban: 
Salgótarjáni KvK) működési területén 51 alkalommal, a Balassagyarmati Katasztrófavédelmi 
Kirendeltség (továbbiakban: Balassagyarmati KvK, együtt: KvK) működési területén 104 alkalommal, 
az Igazgatóság illetékességi, de Hatvan Hivatásos Tűzoltóparancsnokság (továbbiakban: HTP) 
működési területén 2 esetben vettünk részt káreset felszámolásában. Az ÖTE-k szakfelszerelésekkel 
jól ellátottak, köszönhetően a 2012-től működő megújult pályázati rendszernek. Az egyesületek 
rendszeresen kihasználják a pályázat adta lehetőségeket a képzések terén is, így tagjaik rendelkeznek 
tűzoltó alaptanfolyami és tűzoltó technika kezelői végzettséggel a területükön szükséges géptípusokra. 
Ezekkel a feltételekkel hatékonyan tudnak közreműködni a tűz- és műszaki mentések 
felszámolásában. A hivatásos tűzoltók gyakorlataiba a lehetőségekhez mérten bevonjuk az 
egyesületeket, ezzel is elősegítve szakmai fejlődésüket. Megyénkben két helyszínnel - Héhalom és 
Mihálygerge - indult meg az önállóan beavatkozó I-es kategóriás ÖTE feltételeinek kialakítása, az 
egyesületek felkészítése a feladatra. 
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Az események felszámolása I, vagy I. kiemelt, egy esetben II. kiemelt riasztási fokozat szerint 
vonultatott erő-, eszközzel történt. Eseti műveletelemzés készítését 1 esemény kapcsán rendelt el 
Igazgatóságunk. 

2.2 Önkéntes Tűzoltó Egyesületek pályázati támogatása 

A BM OKF és a Magyar Tűzoltó Szövetség által közösen, az ÖTE-k számára kiírt 2016. évi 
pályázatára valamennyi együttműködési megállapodást kötött ÖTE nyújtott be pályázatot, melyen 21 
ÖTE összesen 15.268.610,- Ft-ot nyert el. 

Tűzoltó technika kezelői tanfolyamon 70 fő kapott lehetőséget kiképzésre. Üzemeltetési költségre 
összesen 3.868.472,- Ft-ot nyertek egyesületeink. 

2.3 Képzések, továbbképzések 

2016-ban folytatódott a tűzvizsgálati eljárásban résztvevő munkatársak központi képzése. Tűzvizsgáló, 
Kriminalisztikai ismeretek címen szervezett továbbképzésen 1 fő, a BM OKF által szervezett 
továbbképzésen 2 fő vett részt. Igazgatóságunkon a tűzvizsgálati feladatokat ellátó személyek részére 
mindkét félévben egy-egy továbbképzést tartottunk. 

A készenléti állomány az éves továbbképzési tervben foglaltaknak megfelelően teljesítette kiképzési 
feladatait. 

2.4 Szakmai versenyek, gyakorlatok 

Augusztus hónapban a megyei hivatásos és önkéntes tűzoltók részére megrendeztük a megyei erős 
tűzoltók versenyét Balassagyarmat főterén. 

Az országos tűzoltó sportversenyen a Salgótarjáni HTP és az Igazgatóság közös csapata képviselte 
megyénket. A csapat összesítésben a középmezőnyben végzett. 

Igazgatóságunk szeptemberben megrendezte a hivatásos tűzoltók szakmai versenyét, ahol valamennyi 
parancsnokság és őrs képviseletében indult csapat. 

Az Országos Lépcsőfutó Bajnokságon egy csapat nevezett megyénkből, amely csapatversenyben a 
második helyen végzett. 

Vezetői delegáció képviselte megyénket júniusban a Besztercebányai Kerületi Tűzoltóparancsnokság 
által szervezett TFA (Toughest Firefighter’s Alive) versenyen. Az Igazgatóságot egy fő képviselte a 
Besztercebányán megrendezett eseményen, majd szeptemberben a Füleken lebonyolított versenyen is. 
A kollégánk Besztercebányán negyedik, Füleken második helyezést ért el korcsoportjában, augusztus 
hónapban az Orosházán megrendezett nemzetközi TFA versenyen szintén képviselte Igazgatóságunkat 
és az előkelő harmadik helyen végzett. 

A turista utak kockázati helyszíneinek jobb megismerése és a beavatkozó állomány gyakoroltatása 
érdekében a HTP-k mindhárom szolgálati csoport állománya részére tartottunk szituációs begyakorló 
gyakorlatokat különböző helyszíneken. A gyakorlatokba bevonták a speciális felkészültséggel 
rendelkező civil mentőszervezeteket és ÖTE-ket, így az együttműködés gyakoroltatása is megtörtént. 

Az ÖTE-k részére a Nógrád Megyei Tűzoltó Szövetséggel és a Nógrád Megyei Polgárőr Szervezetek 
Szövetségével közösen az elmúlt év júliusban, Héhalomban szerveztük meg a Megyei Tűzoltónapot és 
Önkéntes Tűzoltó Versenyt. 

Szeptemberben az MVB veszély-elhárítási tervgyakorlata keretében 3 alkalommal katasztrófa-
felszámolási gyakorlatot szerveztünk. 

2.5 Műveletelemzés, prognóziskészítés, beválás vizsgálat 

Az elmúlt évben egy eseti műveletelemzés készült, melyet a Salgótarjáni KvK hajtott végre egy 
tűzeset során történt áramütéses baleset kapcsán. 
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A megelőző évek műveleti és meteorológiai adatai alapján összeállítottuk a megye negyedéves 
komplex veszélyhelyzeti prognózisait, a KvK-k havi műveleti terveit, illetve azok beválás vizsgálatait. 
A prognózisokban meghatározott feladatokat végrehajtottuk, megkönnyítve ezzel a felkészülést a 
bekövetkező káresetek felszámolására, lakosságvédelmi intézkedések meghozatalára. 

2.6 Tűzvizsgálati tevékenység 
2016 évben a tűzvizsgálati eljárás első fokon ismét a megyei igazgatóságok hatáskörébe került. A 
változás kapcsán a KvK-któl összesen négy eljárást vettünk át és zártunk le. A tűzeseti helyszíni 
szemlét első sorban a KMSZ végezte és a hatósági eljárást is ők folytatták le. 

Az év folyamán összesen 12 esetben indítottunk tűzvizsgálati eljárást, melyből a körülmények 
mérlegelését követően 11 eljárást folytattunk le. A megindított tűzvizsgálatok közül év végéig 9 
tűzvizsgálati eljárást zártunk le. 

2.7 Tűzmegelőzési, felkészítési tevékenység 

Az NMTB összesen huszonhét alkalommal jelent meg a saját, illetve más szervezet által tartott 
rendezvényen. A rendezvények szervezésében és lebonyolításában 174 hivatásos állományú és 
közalkalmazott és 47 közösségi szolgálatban középiskolai tanuló működött közre. 

Az Országos Tűzmegelőzési Bizottság (továbbiakban: OTB) közleményeiben ismételten kiadta a szén-
monoxidmérgezések, valamint a vegetáció tüzek megelőzését célzó közleményeket, valamint 
figyelemfelhívó spotfilmeket, melyekkel tájékoztattuk a lakosságot. Az önkormányzatok figyelmét 
felhívtuk a kerti növényi hulladék égetésének szigorú szabályaira és a hatályos rendeletek helyben 
történő betartatásának fontosságára. A figyelemfelhívó munkánk hatásának is betudható, hogy 
összesen 169 szabadtéri tűzeset történt, ami a hatéves visszatekintés alapján a legkevesebb 
eseményszámot mutatja. 

Az NMTB kezdeményezte megyénkben az aratással, továbbá az erdők tűzvédelmével és a tűzrakó 
helyek használatával kapcsolatos közlemények kiadását és a lakosság felé történő közvetítésben 
közreműködött. Részt vettünk a fenti témákban rendezett szakmai konferenciákon, és a megyénkben is 
fórumot szerveztünk az aratási munkák tűzvédelmi feladatairól a betakarításban érintett szereplők 
számára salgótarjáni és balassagyarmati helyszínekkel.  

Igazgatóságunk képviseltette magát a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Nógrád Megyei Igazgatósága 
szervezésében Balassagyarmaton megtartott, a betakarítási munkálatokkal kapcsolatos Aratási 
Koordinációs Bizottság ülésén. 

Gyermeknap alkalmából valamennyi szervezeti egységünk nyílt napot szervezett a laktanyájában, 
valamint a civil mentőszervezetek és ÖTE-k is fogadták telephelyeiken az érdeklődő, szórakozni 
vágyó gyermekeket. A program keretében mindig helyet kap a tűzvédelmi tartalmú figyelemfelhívó és 
tájékoztató tevékenység. 

Megrendeztük a IV. Salgótarjáni Tűzoltó Gyermektábort, két turnusban, összesen 56 gyermek 
részvételével. A tartalmas programok között tűzvédelmi, és tavi viharjelzéssel összefüggő ismereteket 
tartalmazó előadás szerepelt. 

Az OTB által „Tűzről pattant” címen meghirdetett alkotói pályázatra összesen 675 alkotás érkezett be 
Igazgatóságunkhoz. Az országos bíráló bizottság különdíjjal jutalmazta két felküldött megyei 
pályaművünket. 

3. Iparbiztonsági szakterület 
3.1 Védekezés a súlyos ipari balesetek ellen 

Jelenleg 7 súlyos káresemény elhárítási terv (továbbiakban: SKET) készítésére kötelezett kiemelten 
kezelendő, illetve küszöbérték alatti üzem működik az iparbiztonság hatósági felügyelete alatt. Teljes 
körű és részleges SKET gyakorlaton 3 üzemben vettünk részt, 22 esetben végeztük üzem azonosítását, 
illetve 2 esetben veszélyes üzem ellenőrzését. A gyakorlatok és ellenőrzések során a 
Katasztrófavédelmi Mobil Labor (továbbiakban: KML) helyismereti foglalkozását is végrehajtottuk. 
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Egy veszélyes üzem esetében bíráltuk el az általuk benyújtott sorosan felülvizsgált SKET-et és adtuk 
ki a katasztrófavédelmi engedélyről szóló határozatot. 

Kiemelten kezeltük a felszámolásra ítélt üzemek problémakörét, mely során üzemazonosítás keretében 
ellenőriztük az üzemek területén hagyott, őrizetlen veszélyes anyagokat. A feladat végrehajtásában 
folyamatosan egyeztettünk a társhatóságokkal. 

A Nógrádi Vegyipari Zrt. telephelyén vettünk részt egy teljes körű SKET gyakorlaton, melyre épülve 
egy komplett, katasztrófavédelmi szakterületeket érintő gyakorlatot szerveztünk. Ennek keretében 
hajtottuk végre a Főváros-, Pest és Nógrád KML régiós szituációs gyakorlatát, valamint Tolmács 
települési veszély elhárítási gyakorlatát is. 

Iparbiztonsági szakterületet érintő supervisori ellenőrzést 4 esetben hajtottunk végre. A hatályos belső 
szabályozók alapján koordináltuk a társhatóságokkal tartott ellenőrzéseket, melyek helyszíneit az 
előzetes társhatósági, lakossági információk alapján választottuk ki. 

3.2 Veszélyes áru szállítás, telephelyi ellenőrzés 

Rendszeresen végeztük a veszélyes áru szállításának telephelyi, közúti és vasúti ellenőrzését. 

A 108 közúti ellenőrzés során 1313 nem jelölt szállítóegységet és 159 veszélyes árut szállító 
gépjárművet vizsgáltunk. ADR telephelyen 28 esetben végeztünk átfogó VÁSZ ellenőrzést. Az ADR 
közúti ellenőrzések eredményeként összesen 39 esetben indult szankcionálási eljárás, melyek során 
11.260.000,- Ft bírságot szabtunk ki. 

ADR telephelyi ellenőrzések eredményeként 7 esetben tártunk fel hiányosságot, amely során összesen 
2.000.000,- Ft bírság kiszabása történt. 

A RID szállítás jelenlegi helyzetét tekintve megyénkben 2 vasútvonalat említhetünk, amelyen - eseti 
jelleggel - történhetnek veszélyes áru szállítások. Igazgatóságunkra 2 esetben érkezett vasúti veszélyes 
áruszállításról bejelentés, melyek ellenőrzése megtörtént. A RID ellenőri gyakorlat fenntarthatósága 
érdekében, valamint a minimális megyei forgalomra való tekintettel Igazgatóságunk ellenőrzéseket 
végzett a szomszédos megyék területén. A központilag koordinált RID DISASTER akciókon 
végrehajtó megyeként vettünk részt. Az összesen 24 esetben végrehajtott RID kontroll során 308 RID 
hatálya alá tartozó, valamint 391 nem RID-es kocsit ellenőriztünk le, melyből 7 esetben tártunk fel 
hiányosságot és szabtunk ki 1.650.000,- Ft bírságot. 

Igazgatóságunk 10 esetben járt el másodfokú hatóságként, amelyből 5 ADR közúti, 2 ADR telephelyi 
és 3 RID bírság eljárás volt. 

Igazgatóságunk a határátkelőhellyel rendelkező igazgatóságok egy időben történő ellenőrzését 
szervezte meg egy supervisori ellenőrzés keretében. Az ellenőrzéseket 8 helyszínen a Szabolcs-
Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság és Igazgatóságunk KvK-i hajtották végre a társhatóságok 
bevonásával. 

Az évben 2 esetben szerveztünk, és 4 esetben vettünk részt több megyét érintő szervezett ADR 
ellenőrzéseken. 

Az iparbiztonsági szakterületen dolgozók részére 6 esetben szerveztünk képzést az elméleti és 
gyakorlati ismeretek, tapasztalatok bővítésére. Az Igazgatóság veszélyes áru szállítási szakmai napot 
rendezett decemberben, ahol a feladói, berakói, szállítói oldal ADR biztonsági tanácsadói és a 
katasztrófavédelem megyei ellenőrei cserélhették ki tapasztalataikat. A szakmai napon megtörtént a 
2017-es új ADR/RID változások feldolgozása is. 

3.3 Katasztrófavédelmi Mobil Labor 

A KML 5 esetben kapott riasztást. Kiemelt feladat volt a minél hatékonyabb beavatkozás, melyet 
segítve különböző gyakorlatokat, elméleti oktatást és helyismereti foglakozást szerveztünk. A havi 
képzéseken felül 3 kiemelt gyakorlaton vett részt. 

A beavatkozásokon felül az üzemazonosításokba és az ADR ellenőrzésekbe is bevonásra került. 
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3.4 Kritikus infrastruktúra 

Igazgatóságunkon több alkalommal áram kimaradási gyakorlatot tartottunk, amely érintette a tartalék 
főügyeletet, és a VKK-t is, továbbá a tartalék főügyelet beüzemelési illetve visszatelepülési 
gyakorlatát is végrehajtottuk. A tartalék főügyelet beüzemelésére december elején éles helyzetben is 
szükség volt. 

A rendkívüli időjárás során kiesett fogyasztók ideiglenes elektromos energia ellátásának áthidalására a 
Palóc Mentőcsoport által elnyert önjáró aggregátor szer alkalmazásával - az ELMŰ ÉMÁSZ 
szakembereinek bevonásával - közös gyakorlatokat tartottunk a Középkelet-magyarországi 
Közlekedési Központ Zrt, valamint az Észak-magyarországi Regionális Vízmű Zrt telephelyein. 

A BM OKF által kiadott információbiztonságot tudatosító anyagokkal kapcsolatos tájékozatókat az 
Igazgatóságon és a helyi szerveinél megtartottuk. 

3.5 Hulladék közszolgáltatás 

2016. december 31-ei hatállyal hulladék közszolgáltatás tekintetében 43 település esetében lejárt a 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés, melyből 29 települést érintett a szolgáltató 
megszűnése is. Egy település kivételével az önkormányzatoknak sikerült egy szolgáltatóval szerződést 
kötni, melynek alapján 1 új- és 1 hosszabbítási kijelölési eljárást kellett végrehajtani. Az év végén 2 
település esetében lejárt a kijelölés, mindkét településen az önkormányzat kötött közszolgáltatói 
szerződést. 

4. Integrált hatósági tevékenység 

4.1  Tűzvédelmi hatósági tevékenység 

Az Igazgatóság folyamatosan ellátta a tűzvédelmi oktatásszervezők és szakvizsgáztatók, tűzoltó 
készülék karbantartók szolgáltatási tevékenységéből fakadó hatósági feladatait. A bejelentés köteles 
szolgáltatási tevékenységgel kapcsolatos folyamatosan aktualizált, naprakész közhiteles 
nyilvántartásokkal rendelkeztünk. Tűzvédelmi szakvizsgáztatás ügyben 76 bejelentés érkezett, 
melyekkel kapcsolatban rendszeresen hatósági ellenőrzéseket tartottunk. Az ellenőrzések során 
törekedtünk arra, hogy minden oktatásszervezőt legalább félévente egyszer ellenőrizzünk, amennyiben 
az illetékességi területünkön vizsgáztatott. A tűzvédelmi szakvizsgák és oktatásszervezők ellenőrzése 
során egy alkalommal tapasztaltunk szabálytalanságot egy belföldi jogsegélykérés alapján megtartott 
ellenőrzés során, a megkereső igazgatóságot tájékoztattuk az ellenőrzés megállapításairól. 

Az elmúlt évben egy tűzoltó készülék karbantartóval szemben jártunk el, aki székhely változását 
elmulasztotta bejelenteni a hatóság részére, továbbá egy új szolgáltató is megkezdte megyénkben 
tevékenységét. 

4.2  Tűzvédelmi szakhatósági tevékenység 

Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházásokká nyilvánított integrált kormányzati 
ügyfélszolgálat ügyében egy esetben működtünk közre az első fokon eljáró hatóság megkeresésére. 

A pirotechnikai termékek ideiglenes tárolásával és árusításával, illetve felhasználásával kapcsolatosan 
az elmúlt évben 10 szakhatósági eljárást folytattunk le, a tárolást és árusítást, illetve az augusztus 20-i 
felhasználásokat a rendőrhatósággal közösen le is ellenőriztük. Az ellenőrzések során hiányosságot 
nem tapasztaltunk. Az ellenőrzött vállalkozások több éve végzik ugyanazon helyszíneken az év végi 
tárolást és árusítást, tevékenységüket a korábbi években is rendszeresen ellenőriztük. 

Településrendezési tervekkel kapcsolatosan 25 esetben jártunk el, írásos véleményünket minden 
esetben megküldtük az önkormányzatok részére. 

Szervi szakértői jogkörünkben 4 esetben adtunk ki szakvéleményt. 

Egyéb szakhatósági ügyben 3 esetben jártunk el. 
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4.3  Tűzmegelőzési tevékenység 

A szabadtéri tüzek kockázati helyszínének felmérését, azok supervisori ellenőrzését elvégeztük, a 
területek tulajdonosainak tűzvédelmi felhívást küldtünk. 

A szabadtéri tűzesetek számának csökkentése érdekében a BM OKF által kiadott lakossági felhívást 
elektronikusan megküldtük az illetékességi területünkön lévő települések polgármestereinek, illetve az 
illetékességi területünkön lévő EMÜ-vel rendelkező ÖTE-k vezetőinek. A minél szélesebb körben 
történő ismertetés érdekében a HVB elnököknek, a települések közbiztonsági referenseinek, a 
Rendőrkapitányságoknak, a közösségi szolgálatos diákoknak, valamint iskoláiknak is megküldtük, és 
elérhetővé tettük az Igazgatóság honlapján. 

Áprilisban két esetben engedélyeztünk irányított szabadtéri égetést, melyből egy esetben az égetés 
napján helyszíni ellenőrzést is tartottunk. 

4.4  Ellenőrzési tevékenység 

November hónapban egy küszöbérték alatti veszélyes üzemnél SKET hatósági ellenőrzését hajtottuk 
végre, bevonva társhatóságként a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Műszaki Engedélyezési és 
Fogyasztóvédelmi Főosztályt, melynek során feltárt hiányosságok megszüntetése érdekében hatósági 
felhívást küldtünk az ügyfélnek. 

Közreműködtünk az iparbiztonsági szakterülettel, a megye területén működő üzemek üzemazonosítási 
eljárásaiban. 

4.5  Vízügyi, vízvédelmi tevékenység 

Az Igazgatóság nem rendelkezik vízügyi, illetve vízvédelmi hatósági jogkörökkel, de a megyénkben 
illetékességgel rendelkező hatóság a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság munkájának 
megkönnyítésére az Igazgatóságunkon is kijelöltünk két főt, akik megbízás alapján vízügyi referensi 
feladatokat látnak el a saját munkakörükön túlmenően (egy fő az Igazgatóság, egy fő a 
Balassagyarmati KvK állományából). A vízügyi referensek a vízügyi, vízvédelmi hatóság 
képviseletében az elmúlt évben összesen 72 különböző hatósági ellenőrzést és helyszíni szemlét 
folytattak le. A bejárásaik kiterjedtek mind az I. és II. felügyeleti kategóriákba sorolt vízügyi 
létesítményekre, mind a tervezett kampányszerű ellenőrzésekre (szennyvíztisztítók, állattartó telepek), 
továbbá különböző eseti ellenőrzésekre és szemlékre is (vízszennyezés, híd károsodása, engedély 
nélkül létesített tó, stb.). 

5. Főügyeleti tevékenység, műveletirányítás 

5.1. Főügyeleti és műveletirányítási tevékenység 

Jelentős változás, hogy 2016. január hónapban a fő-és műveletirányító ügyelet átköltözött a rendőrségi 
tevékenységirányítási központba, valamint a 105-ös segélyhívó szám már a hívásfogadó központokban 
végződik. 

Az ügyeletvezetők, műveletirányítók és a helyi ügyeletesek részére több alkalommal továbbképzést 
szerveztünk. A képzésekre felkértük a társszervek előadóit is, melynek alapján betekintést nyertünk a 
társszervek ügyeleti munkájába. Az EMÜ-vel rendelkező szervekkel szintén jó kapcsolatot ápoltunk. 
Az ÉMÁSZ Miskolc KDSz-el minden hónapban Marathon Terra kommunikációs gyakorlatot 
hajtottunk végre. 

Az ügyeleti szolgálatot adók az év végéig 14612 rögzítési gyakorlatot hajtottak végre, mely 2015 
évhez képest 94%-os emelkedést mutatott. Jelentős változás, hogy az őrsökön szolgálatot teljesítők is 
végrehajtották a rögzítési gyakorlatokat, valamint a műveletirányító ügyelet éjszakai szolgálatánál is 
elrendeltük a végrehajtást. 

Kiemelt figyelmet fordítottunk a személyi állomány képzettségi szintjének növelésére, az üres 
státuszok feltöltésére. Jelentős eredmény, hogy műveletirányítói státuszok feltöltöttsége 100%-os, az 
előírt középfokú szakmai képzettséget megszerezték, továbbá a műveletirányító tisztek sikeresen 
teljesítették a regionális vizsgát. 
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Az ÖTE-kel megmaradt a szoros kapcsolat. A főügyeleti osztályvezető továbbra is ellátta a Nógrád 
Megyei Tűzoltó Szövetség elnöki feladatait. Egyesületeink több esetben avatkoztak be 
közreműködőként, ezzel támogatva a hivatásos egységek munkáját. Az egyesületek riasztását segíti az 
ügyeleten elhelyezett elérhetőségi lista, mely az ÖTE kapcsolattartók, parancsnokok telefonszámait 
tartalmazza. 

5.2. Katasztrófavédelmi Műveleti Szolgálat 

A KMSZ képzésére is nagy hangsúlyt fektettünk. 

A szolgálat, a belső szabályozókban előírtak szerint látta el feladatát, hajtotta végre az ellenőrzéseket, 
szervezte a gyakorlatokat és vonult a káreseményekhez. A technikai feltételek a szolgálatellátáshoz 
biztosítottak, a szükséges felszereléseket a gazdasági lehetőségek figyelembevételével folyamatosan 
bővítettük. 

A KMSZ-t 56 esetben riasztották eseményhez, melyből 34 esetben tűzesethez, 19 esetben műszaki 
mentéshez, 3 esetben téves jelzéshez kellett a szolgálatnak vonulnia, a káreset irányítását 18 esetben 
vette át. 

EGYÉB VÉGREHAJTOTT FELADATOK 

1. Gazdálkodás 

A gazdasági szakterület 2016 évi fő feladata az Igazgatóság hatékony és költségtakarékos 
működtetése, a járművek és technikai eszközök jó műszaki állapotának megőrzésével az 
állampolgárok és a megye tűzvédelmének biztosítása volt. Ezen kívül kiemelt feladatként jelentkezett 
a megyei őrsprogram lezárásaként 2016. augusztus 1-jével induló Bátonyterenyei Katasztrófavédelmi 
Őrs működésének biztosítása. 

Ingatlanjaink tekintetében a közfoglalkoztatási program keretén belül elvégzett munkák elősegítették 
és javították az Igazgatóság épületeinek, külső körleteinek karbantartottságát.  

Gépjárműparkunk megújult, átvettünk 2 Nissan Navara közúti terepjáró gépjárművet, melyek KMSZ 
és erdőtüzes készenléti járműként üzemelnek. Ezen kívül szeptemberben egy új RÁBA 
gépjárműfecskendőt, illetve decemberben egy új Volkswagen mikrobuszt vettünk át. Támogattuk a 
megyei önkéntes szervezeteket, egy ügyintéző gépjárművet térítésmentesen átadtunk a Szalmatercsi 
ÖTE-nek, valamint egy IFA tehergépjárművet a Karancs Speciális Mentőszolgálat, Polgárőr és 
Tűzoltó Egyesület részére. 

Az Igazgatóság gazdálkodása során törekedett a maximális takarékosságra, az erőforrások és meglévő 
eszközök optimális kihasználására. A járművek, ingatlanok állagának megőrzése, a karbantartottság, a 
megállapított költségkereten belül való takarékos üzemeltetés megvalósult. Költséghatékony, 
feladatorientált működtetés mellett szervezetünk a fő célkitűzéseit teljesítette, az alapfeladat ellátása 
folyamatos volt, a meglévő eszközökkel biztosítani tudtuk az állampolgárok védelmét.  A 
gazdálkodási fegyelmet szigorúan betartottuk, az állomány a járandóságait megkapta, fizetési 
kötelezettségeinknek eleget tettünk, az évet tartozásmentesen zártuk. 

2. Humán szakterület 
2016 év elején az új életpálya modell bevezetéséből adódó, valamint az állománytábla módosításával 
kapcsolatos feladatokat hajtottuk végre. Kiemelt feladat volt a teljesítményértékelésen alapuló 
teljesítményjuttatás elosztásának kidolgozása, majd az erről szóló állományparancsok elkészítése. 

2016 augusztusában megkezdte működését a Bátonyterenyei Katasztrófavédelmi Őrs, melynek 
létszámigényét a Salgótarjáni HTP létszámának átcsoportosításával valósítottuk meg. Különös 
figyelmet fordítottunk arra, hogy a szolgálati csoportok a több éve szolgáló tapasztalt, és az újonnan a 
tűzoltó szakképzést elvégzett fiatalokból vegyesen tevődjenek össze. 

A TIK feltöltése miatti létszámhiány megszüntetésére, valamint az időközbeni fluktuáció pótlására, a 
2015 szeptemberében, a 2016 februárjában és a 2016 szeptemberében indult tűzoltó szakképzésre 17 
főt iskolázott be az Igazgatóság. 
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Első tiszti kinevezésre 3 esetben került sor. 

Igazgatóságunk tiszti és tiszthelyettesi beosztásban lévő személyi állományának képzése folyamatos. 
A Katasztrófavédelmi Oktatási Központ által szervezett szakképzésekre, illetve szaktevékenység 
ellátására jogosító tanfolyamokra iskoláztuk be az állományt.  

Vezetéstechnikai képzések keretében, az ügyintézői gépjárművek vezetésére jogosító tanfolyamon az 
Igazgatóság állományából 8 fő vett részt. 2016-ban először indult kéményseprő szakképzés a hivatásos 
tűzoltók részére, melyre az Igazgatóság részéről 3 főt iskoláztunk be. 

Az Igazgatóság személyi állománya a 2016-os pontszerző versenyek mindegyikén részt vett és 
eredményesen, 5. helyen végezve szerepelt. 2016 júniusában Igazgatóságunk rendezte meg a 
Katasztrófavédelmi Országos Kispályás Labdarúgó Tornát, aminek 2017-ben szintén mi leszünk a 
házigazdái. 

3. Hivatali szervek fő feladatai 

A Hivatal az Igazgatóság jogi tevékenységével a folyamatosan bővülő feladatok ellátását biztosította. 
A személyi állomány részére jogi segítséget nyújtottunk. 

Az ügyfélszolgálatra közérdekű bejelentés 27 esetben, panasz 2 esetben érkezett. Az 
ügyfélszolgálattal, az ügyfélszolgálati munkával kapcsolatosan panasz nem érkezett. A közérdekű 
bejelentők és panaszt benyújtók az ügyükre kapott választ elfogadták, egyéb jogorvoslati igényeket 
nem nyújtottak be. 

Az Igazgatóság kommunikációs tevékenységének továbbfejlesztése, megerősítése és stabilizálása 
fontos feladat volt, emellett az új hatósági jogkörökkel kapcsolatos információk elsajátítása szerepelt a 
kitűzött célok között. Az együttműködő- és társszervekkel való közös munka, illetve a médiával 
történő mindkét fél számára hatékony munkavégzés érdekében részt vettünk a Szóvivők napján, 
melyet a Balassagyarmati Fegyház és Börtön rendezett. 

A szlovák tűzoltó szervezetekkel korábban kialakított jó kapcsolatunkat megőriztük. Ezek kiemelt 
jelentőségűek a határmenti együttműködés szempontjából. 2016 évben új nemzetközi EMÜ-t 
kötöttünk. A Besztercebányai Kerületi Tűzoltó Igazgatósággal és a Besztercebányai Körzeti Hivatal 
Polgári Védelmi és Válságkezelési Osztályával évek óta példaértékű az együttműködés. 

4. Ellenőrzési és felügyeleti feladatok 

Az Ellenőrzési Szolgálat kiemelt célja volt, hogy vezetői döntéseket támogassa az ellenőrzések során 
tapasztaltakkal, és a feltárt hiányosságokra tett javaslataival, továbbá a helyi szervek vezetői 
ellenőrzéseit koordinálja. Elmondható, hogy a végrehajtott revizori és szakmai ellenőrzések során 
tapasztaltakat az ellenőrzés objektíven értékelte, javaslataival a jogszerű, szakszerű működést, a 
szabályozók és feladatok egységes értelmezését és végrehajtását segítette. 

Az Igazgatóság által elvégzett ellenőrzések során azonnali intézkedést követelő szabálytalanság nem 
volt fellelhető. Az ellenőrzések tervezése során az Igazgatóság kiemelt figyelmet fordított arra, hogy 
az ellenőrzések minden szakterületet lefedjenek és a szervezet aktuális feladatellátását segítse. 

ÖSSZEGZÉS 

Az Igazgatóság 2016. évi tevékenységét a minőségjavítás, a humánerőforrás megfelelő 
átcsoportosítása és a hatékonyság növelése jellemezte. A korábban bevezetett minőségirányítási 
rendszer alkalmazása Igazgatóságunk tevékenységének színvonalát emelte, s ezzel a 
katasztrófavédelem munkájának társadalmi megítélése is tovább erősödött. 

Az Igazgatóság Nógrád megye közigazgatási rendszerében meghatározó szerepet tölt be, jelenléte 
biztosítja a lakosság élet- és vagyonbiztonságát, a közbiztonságot és a létfontosságú rendszerek 
működésének védelmét. 
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16. diagram 

 

2016. év közúti ellenőrzések száma 

  Balassagyarmat KvK által Salgótarján Kvk által Megye összesen 
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17. diagram 

 

Nógrád ADR közúti ellenőrzések statisztikája 2014-2016. 

  Balassagyarmat KvK által Salgótarján Kvk által Megye összesen 
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18. diagram 

 

Nógrád RID vasúti ellenőrzések statisztikája 2014-2016. 

  Balassagyarmat KvK által Salgótarján Kvk által Megye összesen 
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19. diagram 

 

Nógrád ADR telephelyi ellenőrzések statisztikája 2014-2016. 

  Balassagyarmat KvK által Salgótarján Kvk által Megye összesen 
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21. diagram 
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24. diagram 

PAJZS rögzítési gyakorlatok 2016 
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